

公表単価一覧表（参考資料）の変更について

令和2年2月20日に公告した「公共下水道（雨水）築造工事 第22工区[宇都宮市陽東4丁目ほか3町（越戸川第6排水区） 主要地方道宇都宮向田線ほか1路線]」の参考資料である公表単価一覧表の一部を訂正したので、お知らせします。

○変更内容 公表単価一覧表

変更前

名称	規格	単位	単価：円	適用区分			備考
				機	労	材	
沈設ステージ部材損料	2200用		225.8	○			
〃	2500用		336.7	○			
圧入装置損料			22,215	○			
ライナープレート賃料	φ2800		1,620	○			
〃	φ3200		1,620	○			

変更後

名称	規格	単位	単価：円	適用区分			備考
				機	労	材	
沈設ステージ部材損料	2200用	t	225.8	○			
〃	2500用	t	336.7	○			
圧入装置損料		式	22,215	○			
ライナープレート賃料	φ2800	t	1,620	○			
〃	φ3200	t	1,620	○			